
Чехи не вірять у боротьбу з корупцією 

  

  

  

Більшість чехів вважає заходи, прийняті коаліційним урядом по боротьбі з корупцією,
неефективними. 
Кабінету міністрів Чехії
в цьому починанні не вірить 69% респондентів, протилежної думки дотримується лише
11% жителів країни.

  

2/3 чехів, як випливає з дослідження, стверджують, що вони жодного разу особисто не
зіткнулися з хабарництвом. Однак третина опитаних зізналася, що зустрічалася з 
корупцією
в установах, на роботі, у процесі створення та розвитку підприємництва або, наприклад,
у лікаря.

  

Менш скорумпованими чехи вважають школи, суди і галузь спорту. В опитуванні
громадської думки
, проведеному компанією 
Médea Research
, взяло участь 503 громадян старше 18 років, уточнює 
Чеське радіо
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http://www.vlada.cz/
http://www.mediaresearch.cz/
http://www.rozhlas.cz/
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